

短新闻

图说平安

优化营商环境

通讯员 王旭奎

本报讯 近年来,仙居县法院增强服务能力、提升保障水平,护航法治化营商环境建设。该院组建专业审执团队,对案件实行节点管理,加快办案节奏;运用“立转破”“审转破”预审查,探索适用法院依职权移送破产模式;在全县设立4家企业服务站,覆盖企业400余家,组建微信互动群,专人负责线上答疑解惑。去年1—12月,该院的商事案件平均审理天数为46天,化解银行不良资产1.06亿元,盘活企业存量资产2.11亿元。

提升警务效能

通讯员 张莎莎

本报讯 近年来,台州市路桥区桐屿派出所加快智慧警务建设,利用“智慧警务+网格自治”模式,建成富通家园“智安小区”及19个警网(医)联勤工作站;依托综合指挥室“中枢大脑”,推动“汗水警务”向“智慧警务”转型升级,给派出所警务工作安上“千里眼、顺风耳”。

“民生案件的破获,最能增强群众安全感和满意度。”桐屿派出所所长徐愿源介绍,“做大做强综合指挥室,将释放更多警力、精力在‘民生小案’的快侦快破上,提升警务效能。”

精准打击盗窃

通讯员 王莹莹 何渊

本报讯 近日,临海市上盘派出所收到娄女士送的一面写有“人民卫士 破案神速”的锦旗,感谢民警为她挽回损失,这也是上盘派出所一周内收到的第三面锦旗。

针对岁末年初盗窃违法犯罪易发态势,上盘派出所以勤务指挥中心为抓手,通过信息研判,加强案件侦破力度;同时,组织民辅警、“蓝兰义警”,深入村居、企业,发放宣传单、开展巡逻,实现精准防范、精准打击。元旦以来,全镇盗窃警情同比下降44.44%,破获盗窃案件2起。

护好群众钱袋

通讯员 刘竹柯君 陈建明

本报讯 近年来,玉环市法院执行局创新方法,通过多种渠道,发布执行款分配方案公告。该局通过12368平台发送短信及实地寻访等方式,实现精准找人、有效退赔。2021年,玉环市法院共为27起案件的887名被害人执行到位1446.4万元,守护了群众的“钱袋子”。

真情化解纠纷

通讯员 刘卫亮

本报讯 近日,杭州市富阳区银湖街道平安建设办成功化解一起纠纷。

此前,辖区某幼儿园雇工周某某在夜间担任门岗值班时,意外昏迷猝死,经抢救无效死亡。园方与家属就赔偿问题发生分歧。街道平安建设办了解该案后,派调解员和工作人员实地调查、剖析案情,并向双方解读法律,组织背靠背调解。近日,在多方努力下,周某某家属与园方达成调解协议。双方对调解员表示感谢,竖起了大拇指。

产品监督

近日,杭州市余杭区消防救援大队对辖区部分企业开展消防产品专项检查,针对相关单位使用不合格消防产品的情况,要求立即整改,规范进货渠道。

通讯员 余消宣



安全演练

1月21日,嘉兴市消防救援支队乌镇大队联合乌镇旅游股份有限公司,在西栅景区举行消防安全演练。此次演练将初期火灾、应急疏散等环节串联起来,检测消防救援力量和景区员工的应变、实战能力。

通讯员 沈晓晨



检查隐患

近日,金华市消防救援支队开展节前集中夜查行动。执法人员重点检查了出租房、沿街店面、老旧小区等场所,对发现的隐患依法处理,并提出整改意见。

通讯员 杨叶



消防教育

近日,义乌市消防救援支队联合教育局,深入香山小学,开展寒假消防安全宣传教育活动,并发放《小学生安全常识读本》和《小学生消防安全教育手册》。

通讯员 陈文青



成功破拆

1月23日,一对夫妻来到温州市瓯海区牛山消防站寻求帮助,原来女子在家大扫除时,手指被擦玻璃器卡住。了解情况后,消防员成功将器具拆除。

通讯员 张宇坚



专项执行

近日,天台县法院开展了涉民生案件集中执行专项行动,当天传唤被执行人13人,扣押车辆8辆,执行完毕6起案件,执行到位金额15.2万元。

通讯员 曹玲琳



集中销毁

近日,台州海警局集中销毁一批近年查获的涉案香烟,合计卷烟8个品种共10余万条,案值1700余万元。期间,该局协同台州市烟草专卖局、合信公证处,对销毁全程进行摄录监督。

通讯员 陈晓飞



有序调解

日前,台州市路桥区法院法官来到螺洋街道“共享法庭”,召集当事人对原告为同一公司的10起买卖合同纠纷进行调解。

通讯员 陈秀 赵璐佳



远程庭审

近日,台州市黄岩区法院通过远程视频,联线三地,开庭审理一起民事案件,其中远在山东的原告通过移动微法院参加庭审,被告则在其所在辖区的“共享法庭”里参与庭审。

通讯员 黄法



业务培训

近日,温岭市法院大溪法庭与大溪镇党委召开大溪镇“共享法庭”动员推进会。全镇78个村居主职干部、代表参加。会后,法庭开展了“共享法庭”第一期业务培训会。

通讯员 金宇婷

